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Beispiel ( Exponentieller teilung )
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Simulation ( Homogener Prozess )
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Step I : N = 0
,
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Step 2 : da
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Hausaufgaben ( Abgabe Mai )

1. Simuliere einen homogenen
Poisson - Prozess mit N

Bestimme damit

a) PCN 160) = n ) für
D= 0

, 1,2 . . . ,
20

b) F- [ NCGO )] und SD [ Nl )
und vergleiche diese Ergebnisse
mit der analytische Lösung .

2 . Die Spike folge eines Rezeptors
folgt einem inhomogen Poisson -

Prozess mit

Alt ) = ¥5 + %

Simuliere diesen Prozess

für 0 Etat und bestimme

E- ( N (5) ) und SDCNCSI ) sowohl

durch Simulation als auch analytisch .


